Carta de Renuncia Irrevocable
[Fecha]
[Nombre del Empleado]
[Teléfono]


[Nombre del Jefe o Supervisor]
[Nombre de la Empresa]

Estimado/a [Nombre del Jefe o Supervisor]:
Por medio de la presente, deseo comunicarle mi decisión de presentar mi **renuncia irrevocable** a mi puesto en [Nombre de la Empresa], efectiva a partir del [fecha de efectividad de la renuncia]. Esta decisión ha sido tomada tras una cuidadosa consideración y es definitiva, por lo que no habrá posibilidad de retractación.

Agradezco profundamente las oportunidades y experiencias que he tenido durante mi tiempo en [Nombre de la Empresa]. Esta decisión no ha sido fácil de tomar, ya que valoro enormemente las relaciones y aprendizajes adquiridos aquí. Sin embargo, he llegado a la conclusión de que esta es la mejor decisión para mi futuro personal y profesional.

Me comprometo a asegurar una transición sin problemas antes de mi salida, incluyendo la capacitación de mi reemplazo y la finalización de los proyectos pendientes. Estoy dispuesto/a a colaborar en lo que sea necesario para que esta transición sea lo más fluida posible.

Le reitero mi agradecimiento por la comprensión y el apoyo brindado. Quedo a su disposición para cualquier pregunta o coordinación adicional que sea necesaria durante este periodo de transición.

Atentamente,
[Firma]
[Nombre del Empleado]
